



**Разговорам вы не верьте,
В пище очень ценен лук,
Луком лечим мы недуг.
И не враг он нам, а друг.**



Использованная литература:

1. Бураков, И. Сладкий лук в кассетах / И. Бураков // Приусадебное хозяйство. - 2014. - N 7. - C. 30-31.
2. Гладышева, И. Выбор чиполлино/ И. Гладышева // Приусадебное хозяйство. - 2015. - N 11. - C. 42-44.
3. Пскемская, Л. Лук в гнездах / Л. Пскемская // Моя прекрасная дача. - 2014. - N 5. - C. 34-36.
4. <http://zhenskoe-mnenie.ru/themes/flowers/sekrety-vyrashchivaniia-luka-v-domashnikh-usloviakh-vershki-i-koreshki-vyrashchivaem-luk-samostoiatelno-doma-v-teplitse-na-griadkakh/>



Составитель: библиограф ИБО Э. Э. Яркина
Оформитель: менеджер по рекламе Д. В. Черкасова
 www.pytyahlib.ru
Library_pyti-yah@mail.ru

Муниципальное автономное учреждение культуры
«Централизованная библиотечная система»
Центральная городская библиотека
Информационно - библиографический отдел

«Мой друг - лук»



Буклет



Пыть-Ях
2017

Дорогие друзья!

Кто из нас не знает, что такое лук? Скорее всего, таких незнавших нет. И не надо быть опытным луководом, чтобы вырастить это растение. Белый, фиолетовый, желтый - каких только цветов не бывает эта древнейшая на земле овощная культура.

Выращивание лука

Продлить период вегетации, а также существенно сэкономить посадочный материал можно, высевая чернушку на рассаду. Для этого работы начинают проводить уже в начале марта. Рассаду можно выращивать как в теплице, так и в доме.

Ящики наполняются почвенной смесью, которую перемешивают с торфом или удобряют суперфосфатом с хлоридом калия. Высеваем подготовленный по вышеупомянутой схеме посадочный материал в ящики рядками, между которыми предусматриваем расстояние до 5 см.

До появления всходов поддерживаем температуру не ниже +250 С.



При появлении первых ростков уменьшаем температуру днем до +120 С, а ночью до +80 С. Через четыре дня создаем оптимальный температурный режим для выращивания лука в домашних условиях, который колеблется в пределах +15-+180 С. Для продления светового дня используем люминесцентные лампы.

Высаживаем рассаду в грунт в конце апреля, когда на растениях сформировались 4 настоящих листика с высотой до 15 см. При пересадке на грядке удаляем перья на треть длины, а корни до 2 см.

На грядках рассада высаживается через пять см. Через пару дней поливаем высаженную рассаду и рыхлим аккуратно землю.



Вырастить репчатый лук на подоконнике

Лук - незаменимый овощ зимнего культивирования. Для удовлетворения суточной потребности в витамине С достаточно съедать в день 50-70 гр. зеленого лука. Экономичнее выращивать репчатый лук среднего и крупного размера. Для ускорения роста зелени перед посадкой нужно срезать шейку луковицы и замочить ее в теплой воде (30 - 35 ° С) на восемь часов. Данные луковицы можно посадить в землю или в специальные контейнеры или стаканы, заполненные водой. Контейнеры поставить на подоконник на свет. По мере испарения в контейнеры следует добавлять воду. Если лук растет в земле, то необходимо поливать водой по мере высыхания почвы.

